
ATA DA 13ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA – 19ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VIRGINÓPOLIS/MG. Aos 06 (seis) 

dias do mês de agosto de 2019 às 19:00 horas, em nome de DEUS, foi declarada aberta a 

sessão com a oração universal do pai nosso. Constatado o número regimental, presentes os 

seguintes vereadores: Alex Batista Coelho, Josué Arruda dos Santos, Laudicéo José de 

Oliveira, Giovanni Campos Coelho, Marcos Evangelista Filho, Maria Ângela Coelho de 

Magalhães, Wesley Mauricio de Souza, Eduardo Nunes Gonçalves e Ed’Carlos Gomes da 

Silva. Em seguida passou-se para o item 1º da pauta, distribuição da Resolução Legislativa 

Nº: 02/2019 que “dispõe sobre a alteração de dispositivos da Resolução nº: 04/2014 e dá 

outras providências”. Pelo Presidente dito foi que a proposição legislativa será distribuída as 

comissões competentes para emissão de parecer e futuramente será encaminha ao plenário 

para discussão e votação. Passando para o item 2º da pauta: leitura da denúncia realizada pelo 

eleitor Jean Marques de Oliveira, protocolada na Câmara no dia 06 de agosto de 2019 e 

consulta aos membros da Câmara sobre o seu recebimento, e em caso positivo, constituição 

da Comissão Processante nos termos da legislação vigente. O Presidente determinou que a 

Assessoria Jurídica da Casa procedesse a leitura integral da denúncia realizada pelo eleitor 

solicitando a instauração de comissão processante visando apurar a prática de infrações 

politicos-administrativas consistentes em possíveis ilegalidades cometidas pelo alcaide 

municipal ao realizar pagamentos ilegais/indevidos na execução do Processo Licitatório nº: 

087/2018, Tomada de Preços nº: 004/2018. Após a leitura da denúncia, nos termos do Art. 5º, 

inciso II do Decreto Lei nº: 201/67 o Presidente em votação aberta e nominal consultou aos 

demais Vereadores sobre o recebimento da denúncia, que foi aceita pela maioria dos 

presentes, com 06 (seis) votos favoráveis dos Vereadores Ed’Carlos Gomes da Silva, Marcos 

Evangelista Filho, Laudicéo José de Oliveira, Maria Ângela Coelho de Magalhães, Wesley 

Maurício de Souza e Alex Batista Coelho, 02 (dois) votos contrários dos Vereadores Eduardo 

Nunes Gonçalves e Josué Arruda dos Santos e 01 (uma) abstenção do Vereador Giovanni 

Campos Coelho. Ato contínuo passou-se para a constituição da Comissão Processante, 

oportunidade em que o Assessor Jurídico da Câmara, informou que em obediência ao Art. 5º, 

inciso II do Decreto Lei nº: 201/67 de 27 de fevereiro de 1967 a comissão processante deverá 

ser constituída na mesma sessão, sendo formada por 03 (três) Vereadores sorteados entre os 

desimpedidos, os quais elegerão na presente reunião o seu Presidente e Relator. Sendo assim, 

foram elaboradas cédulas contendo cada uma o nome individual dos Vereadores da Câmara 

Municipal de Virginópolis. Após a conferência e assinatura pelos Edis, o Presidente consultou 

ao plenário se poderia dar início ao sorteio, observado a proporcionalidade partidária da 

Câmara, o que foi autorizado por todos. Dessa forma as cédulas foram depositadas na urna, e 

o Presidente, com a autorização e acompanhamento dos demais Edis procedeu a retirada das 

cédulas, oportunidade em que foram sorteados os Vereadores, Giovanni Campos Coelho, 

Wesley Mauricio de Souza e Maria Ângela Coelho de Magalhães. Inexistindo questões a 

serem sanadas, concordando o plenário de forma expressa com o procedimento realizado, os 

03 (três) Edis sorteados se reuniram e elegeram entre si que a Presidência da Comissão 

Processante ficará a cargo da Vereadora Maria Ângela Coelho de Magalhães, a Relatoria 

ficará sob a incumbência do Vereador Wesley Maurício de Souza e o Vereador Giovanni 

Campos na condição de membro. Pela Vereadora Maria Ângela dito foi que Comissão 

Processante à partir de amanhã irá reunir para dar início aos trabalhos nos termos da legislação 

vigente. Passando para o 3º item da pauta, convocação da Senhora Edvânia Maria Coelho 

Moreira, Secretária de Educação Municipal. Foi realizado a leitura do Ofício nº: 037/2019, 

datado de 02 de agosto de 2019, na qual a Secretaria informou a impossibilidade de 

comparecimento na presente data pelo motivo de já possuir reunião agendada para a presente 

data, além de ter requerido que a convocação de sua pessoa para tratar dos assuntos contidos 

no Ofício nº: 120/2019 seja realizado juntamente com responsáveis por outras secretarias. 

Sendo assim, ficou decidido pela unanimidade dos Edis pela convocação da Secretaria de 

Educação para comparecer na próxima reunião ordinária que ocorrerá na data de 20 de agosto 



de 2019. Item 4º da pauta, convocação do Senhor João Paulo Arcanjo, Chefe de Transportes 

da Prefeitura, visando prestar esclarecimentos sobre estradas vicinais e calçamentos no 

Município, rede pluvial do loteamento Paulinho Leôncio, bem como caderno de ponto mensal 

dos servidores municipais da secretaria de obras e transportes referente ao ano de 2018. 

Convidado a comparecer na Tribuna da Câmara, o Senhor João Paulo, chefe de transportes da 

Prefeitura, respondeu a questionamentos do Vereador Alex, tendo informado que fica difícil 

saber de forma detalhada onde foram utilizadas as manilhas. Disse que as notas fiscais estão 

arquivadas na Prefeitura e nelas constam o local onde foram instaladas. O Senhor Alex disse 

que pela leitura dos empenhos não consta o local específico, apenas a descrição “estradas 

vicinais”. O Senhor João Paulo disse estar a disposição dos Vereadores para realização de 

eventual vistoria visando averiguar o local de instalação das manilhas. O Presidente da 

Câmara questionou o Senhor João Paulo sobre contratos de  pavimentação de vias públicas 

do Município de Virginópolis com a empresa ML Premoldados e Pavimentação LTDA, haja 

vista que de acordo com as notas de empenho consta seu nome como liquidante das despesas, 

tendo o mesmo informado não possuir responsabilidade 100%, o que deverá ser realizado 

diretamente ao proprietário da empresa. O Vereador Alex informou ao convocado que várias 

notas não possuem assinatura do engenheiro, caracterizando falha. Disse ainda que a Empresa 

vencedora da licitação para calcamento está recebendo dinheiro público e não está executado 

as obras. O Vereador Josué parabenizou o Senhor João Paulo pelo excelente trabalho prestado 

ao Município de Virginópolis. O Vereador Eduardo Nunes alertou ao Senhor Chefe de 

transportes João Paulo sobre assinaturas em documentos públicos da Prefeitura, oportunidade 

em que juntamente com o Vereador Laudiceo, Giovanni Campos, Ed´Carlos e Marcos 

Evangelista parabenizou o servidor pelo eficiente trabalho, ressaltando seu caráter e 

dignidade. O Vereador Ed´Carlos disse que é dever dos Vereadores fiscalizar os gastos com 

dinheiro público. Por fim a Vereadora Maria Ângela e o Vereador Alex manifestaram sua 

indignação com a atitude do Executivo Municipal que desde o início do mandato vem 

cometendo erros gravíssimos relacionados a pagamento antecipados as empresas que possuem 

contratos com o Município antes de executar e finalizar as obras. A Vereadora Maria Ângela 

ainda disse possuir extremo carinho e respeito com o atual Prefeito, contudo vem cometendo 

os mesmos erros do ex-prefeito. Finalizando, o Senhor João Paulo agradeceu pela 

oportunidade e disse estar a disposição para atender a todos. Item 5º da pauta, convocação do 

Senhor Gilcimarley Oliveira Silva, Funcionário Público Municipal. Conforme informações 

contidas no Ofício nº: 216/2019, o Senhor Gilcimarley requereu dilação de prazo para 

atendimento da convocação pelo fato de já ter compromisso agendado para a presente data, 

sugerindo a designação de nova data para comparecimento juntamente com os responsáveis 

pelos setores de transportes e obras públicas. Pela unanimidade dos Edis ficou acordado pela 

convocação do Senhor Gilcimarley Oliveira Silva para comparecer na próxima reunião 

ordinária que ocorrerá na data de 20 de agosto de 2019. Item 6º da pauta, convite ao Prefeito 

Municipal, Sr. Raimundo Vitor Hilário, Prefeito Municipal. O Senhor Prefeito através do 

Ofício nº: 217/2019 informou que não poderá comparecer na presente data devido a 

compromissos agendados, colocando-se a disposição para esclarecimentos necessários. Ficou 

decidido por todos os Edis pela renovação do convite ao alcaide municipal para comparecer 

na próxima reunião ordinária. Item 7º da pauta, momento Livre, oportunidade em que a 

Vereadora Maria Ângela requereu ao Prefeito /Municipal que dê atenção aos moradores do 

bairro tanque que estão sofrendo com o acumulo de poeira, sendo necessário aguar as vias 

públicas daquela localidade, exigindo que os caminhoneiros utilizem lonas para evitar que as 

cargas sejam jogadas nas ruas. O Vereador Laudiceo requereu envio de Ofício ao Executivo 

visando instalar lâmpadas e melhorar a iluminação da escadaria da capelinha, o que foi 

aprovado. O Vereador ainda convidou a todos para comparecerem na quadrilha que ocorrerá 

no córrego dos Avelinos, visando arrecadar valores para melhoria do córrego. O Vereador 

Marcos Evangelista solicitou ao secretario de obras que proceda a melhorias na cabeceira do 

córrego Lavrinha. O Vereador Giovanni disse que irá fazer contato visando aguar o bairro 



tanque. Nada mais havendo a constar, o Presidente declarou em nome de Deus encerrada a 

reunião, devendo esta ata, após lida, acaso aprovada, será assinada, secretária ad’hoc Marcia 

Martins de Almeida.  
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